
 

Χαρτογράφηση στην περιοχή του Αγίου Παύλου  

Χρόνος υλοποίησης: 30/7 – 8/8/2025 
Πραγματοποιούνταν δύο (2) εξορμήσεις ημερησίως, διάρκειας τουλάχιστον μίας (1) ώρας η 
καθεμία.  
Οι εξορμήσεις αυτές λάμβαναν χώρα κατά τις πρωινές ώρες (10:00–13:00) και τις απογευματινές 
ώρες (17:00–21:00). 

Ευρήματα 
Κατά τη διάρκεια της δράσης, δεν εντοπίστηκε αρχικά οργανωμένος χώρος συνάθροισης 
ωφελούμενων (πιάτσα), παρά μόνο μεμονωμένες περιπτώσεις ατόμων.  
Επιπλέον, υλικό ενέσιμης χρήσης βρέθηκε σε σχεδόν μηδαμινές ποσότητες και μόνο σε 
συγκεκριμένα σημεία της περιοχής. 

Παράλληλες ενέργειες 
Τα μέλη του προσωπικού της Κινητής Μονάδας Παρέμβασης - Streetwork Αθήνας που 
συμμετείχαν στις εξορμήσεις ήρθαν σε επαφή με επιχειρηματίες, καταστηματάρχες και 
κατοίκους της περιοχής, με στόχο τη συλλογή πληρέστερης εικόνας της κατάστασης. Κατά 
γενική ομολογία, αναφέρθηκε παρουσία εξαρτημένων ατόμων (δυνητικά ωφελούμενων των 
υπηρεσιών μας) σε μονάδες ή μικρές ομάδες δύο έως τριών (2–3) ατόμων, κυρίως κατά τις 
βραδινές ώρες. 
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Πιο έντονη δραστηριότητα παρατηρήθηκε στις παρυφές της περιοχής του Αγίου Παύλου, ιδίως 
στις οδούς Βίκτωρος Ουγκώ και Πουκεβίλ, περιοχή η οποία φαίνεται να αποτελεί προέκταση 
του υφιστάμενου χώρου συνάθροισης γύρω από το κτήριο του ΟΣΕ (οδός Μάρνη – Ιεροθέου). 

                

 

                 

     

 



 
   

                

Επιπλέον, στο πάρκο επί της οδού Τράιμπερ παρατηρήθηκε κινητικότητα και παρουσία 
ωφελούμενων, χωρίς όμως η συγκέντρωση να είναι τέτοια ώστε να χαρακτηρίζεται ως     
σημείο συνάθροισης. 

 

Τέλος, εντοπίστηκαν τρία (3) εγκαταλελειμμένα κτήρια/αποθήκες, τα οποία – αν και δεν 
βρέθηκε πληθυσμός κατά τη διάρκεια των εξορμήσεων – φαίνεται πως χρησιμοποιούνται από 
εξαρτημένα άτομα. Συγκεκριμένα πρόκειται για: 

Κτήριο στη γωνία των οδών Πουκεβίλ και Φαβιέρου 
Χώρο επί της οδού Σωνιέρου 16 (έναντι χώρου στάθμευσης) 
Παλαιό κατάστημα επί της οδού Φαβιέρου 34 

                         



 
         

 

                          

                           

 

Στις 8/8/2025,ειδικά, πραγματοποιήθηκε διερευνητική εξόρμηση από τις 19:00 έως τις 21:00.               
Η εξόρμηση ήταν  περιπατητική με στάσεις σε σημεία ενδιαφέροντος για παρατήρηση.            
Από την συγκεκριμένη εξόρμηση φάνηκε πράγματι πως τις πρώτες βραδινές ώρες η παρουσία 
εξαρτημένων ατόμων αυξάνεται επί των οδών Βίκτωρος Ουγκώ και Πουκεβίλ.                                                                                                                                                            

 



 

                               

 

Σε αντίθεση με την Εκκλησία του Αγίου Παύλου και το πάρκο επί της οδού Τράιμπερ που 
εκείνες τις ώρες ήταν έντονη η παρουσία γονέων με παιδιά και το σημείο δεν θύμιζε σε τίποτα 
χώρο συνάθροισης χρηστών. 

 

               



 

 


